### Отзывы студентов о проекте

## Николай Чакин (Нт-2040 ИО СГФ):

«Во-первых, огромное спасибо за возможность посещения такого необычного вида выставки, спасибо автору-составителю и идейному вдохновителю за хорошо проведенное время.

Во-вторых, на мой взгляд, эта выставка есть не что иное, как глоток свежего воздуха внутри той клетки, в которую мы помещены из-за ситуации в мире. После тяжелого дня в институте, не выходя из дома, посещение данной выставки и просмотр данных картин, в самой сути которых гениальный Рерих заложил смысл пространства, свободы мысли и души, дарит ощущение легкости и душевного облегчения.

По моему скромному мнению, эта выставка заслуживает того, чтобы к ней вернуться».

## Ярослава Захарова (Нт-201о ПЭ):

«Благодаря онлайн-выставке я совершила путешествие по живописным уголкам мира. Природа поразила своим великолепием и разнообразием. Каждое полотно позволило погрузиться в иную обстановку со своей особенной атмосферой. Без забот, волнений и тревоги. После просмотра картин, представленных на выставке, остается ощущение легкости, спокойствия. Чувство тихой радости наполняет каждый сосудик души.

Всем, кто устал и желает немного отдохнуть, советую прогуляться. Насладиться чудесными пейзажами. Вы получите глоток свежего воздуха. И обретете бесценные минуты внутренней гармонии и умиротворения».

#### Юлия Панова (Нт-201 о ПЭ):

«Онлайн-выставка картин воздушного пространства меня очень впечатлила. Действительно, из-за невозможности посещать выставки в музеях в связи с самоизоляцией наличие таких онлайн-выставок очень выручает! Но даже помимо карантина погода далеко не всегда радует нас чистым небом и возможностью всласть насладиться этим зрелищем. Я и сама очень люблю смотреть на небо — какое оно высокое, чистое и красивое! А ночное небо, а небо во время закатов... Просто дух захватывает! Но сейчас, в зимнее время, небо все реже и реже радует своими красками и чистотой. Поэтому онлайн-выставка небесного пространства произвела на меня особое впечатление. Спасибо за возможность насладиться этим чудом!»

# Анна Зейбель (Нт-201 о ПЭ):

«На сегодняшний день, когда все мое время полностью загружено работой за компьютером, выполнением заданий, нет времени отвлечься, сходить погулять и просто отдохнуть. Данная выставка помогла мне расслабиться. Глядя на эти картины, я чувствую спокойствие, свободу, а в непростой период нашего времени это так важно. После просмотра

выставки у меня появилось вдохновение на творчество, я совсем забыла об усталости».

Вика Федорова (Нт-2050 МИ):

«Сейчас, во время самоизоляции, провести онлайн-выставку — гениальная идея. Я считаю, что выставка картин воздушного пространства очень разгружает эмоциональное состояние человека. Смотря на картины, ты погружаешься в мир прекрасного. Смотришь на них — и забываешь о всех проблемах, заботах и просто отдыхаешь душой! Спасибо организаторам за выставку. Вы лучшие!»